

## 现在开理发店挣钱吗(理发店真是一个暴利行业吗) - 网创妙策

过去，我家还开了一家理发店。它已经开放了10年。生意怎么说？客流一直很好。一个认为理发店能致富的朋友最好开一家理发店，知道是否能致富。现在开一家理发店，经营成本高得出奇，利润率不到20%。你说你赚不赚钱。理发店属于靠手艺吃饭的行业。虽然有些理发店赔钱，但大多数理发店根本不靠理发赚钱。

### 现在开理发店挣钱吗？

民生行业没有不赚钱的，只不过是赚多赚少的问题，大多数跟个人能力有关。第一，理发店虽然属于实体行业，但它却是实体行业中少数没有受电商大面积影响的领域。毕竟人人都需要理发，且因为个人时间限制，无法做到线上即时预约等。哪怕做线上理发也会增加成本，这不符合普通人的消费理念。第二，理发店的开店成本较低，一般只需要投入房租和简单装修的费用，只要有稳定的客源技术好的师傅，赚钱只是一个过程。

第三，理发店是否赚钱与门店的位置理发师的技术品牌影响力优质的营销手段有很大关系。门店位置佳，可以让我们吸引更多的客源理发师的技术好可以增加用户粘性，增加用户粘性品牌影响力可以增加我们的品牌溢价，也就是利润而优质的营销手段可以帮助我们快速的回收成本。第四，理发店属于靠手艺吃饭的行业，虽然有些门店亏钱，但大多数理发店根本不是靠理发赚钱。

### 美发行业挣钱吗？

朋友你想多了，很赚钱只是你自己的想象，因为在外行眼中美发是个一本万利的行当，剪个头发也没什么成本，还能收到几十甚至上百，烫染个头发就要四五百，这是多大的利润啊，哈哈！所以说隔行如隔山，你看到的只是表象的东西，而美发店是通过洗剪吹烫染在做生意，既然是生意就需要个场地，场地需要租金。有了房子还需要装修，还需要一套设备，需要一整套洗发烫发染发护理造型定型的产品，当然还需要招募理发师助理等，这些都是需要钱的。

下面说一下理发店的成本收入和盈利的计算方法，了解了这些你自己都能算出来美发行业到底是不是很赚钱了。客单价一个月阶段客人的评价消费单价。总收入总客数=客单价。比如一个月接待了1000个客人，毛收入是30000元，计算的结果是 $30000/1000=30$ ，那么这个店的平均客单价只有30元。这说明这家店的收费很低，1000个客人每人评价消费30元。

客成本一个月所有支持的平均成本，平摊到每个客人的身上，公式只这样的总支出  
总客数=客成本。比如这个店一个月支出了20000元房租水电税收产品消耗人员工资等，计算结果是20000/1000=20元，也就是每个客人评价支出的成本是20元。单客获利就是评价每个客人赚取的利润。客单价-客成本=单客获利。

把上面计算好的客单价-客成本30-20=10，也就是说每个客人只获得了10元的利润。纯收入就曾与1000个客人10元=10000元，扣除折旧费风险金股东分红，老板的收入不如打工的多，这就是美发店的现状。上面这个计算是个简单的平均值，而真正的经营情况还要看费用和收入了。美发业最大的成本是房租和人工工资，房租几乎占了成本的30%，人工差不多也有40%，各种杂项占30%。

从现在的经营情况来看，美发店真正赚钱的不多，大部分都是混个温饱而已。开店容易守店难，雇佣员工就需要管理，要赚钱就要懂得经营之道，绝对没有你相信的那么简单，阻隔门面，装修一下，贴几面镜子，买上几把椅子，进点产品，雇几个人就开门营业了，我只能说你想多了，如果这么简单理发店老板都是富翁，但事实却是比上不足比下有余，真是苦逼的职业。

理发店真是一个暴利行业吗？

这么说有点太绝对了。让我告诉你是否有巨额利润。过去，我家还开了一家理发店。它已经开放了10年。生意怎么说？客流一直很好。但我还没发财。你知道为什么吗？扣除最基本的租金、日常消费和员工工资后，剩下的真的很少了。租金一年比一年高。去年，它只是关闭了。不要说使用剪刀是免费的。首先，你知道一个合格的美发师需要定期接受多少培训吗？加上费用，可以说已经消耗了一两个月的工资。